Новиков А. Н.

315 группа

Термоэлектронная эмиссия.


Цель работы: определить работу выхода электрона из вольфрама.

Схема установки: 


Используемые формулы:
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Вычисления:


Зависимость температуры катода от тока накала описывается прямой 
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, где температура в Кельвинах, а ток в амперах.


Таблица результатов тока и температуры накала, и анодного тока. 
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Таблица результатов анодного напряжения и тока для разных токов накала
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Из приведенного выше графика находим работу выхода электрона из вольфрама.
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По формуле находится отношения заряда электрона к массе.
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